

DATENSCHUTZERKLÄRUNG

DE

VBI FILIPPO B.V., mit Sitz am Klappolder 210 in 2665 MR Bleiswijk, Niederlande, ist verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten, wie in dieser Datenschutzerklärung angegeben.

KONTAKT: VBI FILIPPO B.V.

Klappolder 210 - 2665 MR Bleiswijk - Niederlande T +31 10 41 54 588 - info@vbi-filippo.com - www.vbi-filippo.com

Bei Fragen zu dieser Datenschutzerklärung können Sie sich per E-Mail an info@vbi-filippo.com oder per Post an die obengenannte Adresse wenden.

PERSONENBEZOGENE DATEN, DIE WIR VERARBEITEN

Die VBI FILIPPO B.V. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten, weil Sie unsere Dienstleistungen nutzen und/oder uns diese Daten selbst zur Verfügung stellen.

Wir verarbeiteten die folgenden personenbezogenen Daten:

- 1. Vor- und Nachname
- 2. Telefonnummer
- 3. E-Mail-Adresse
- 4. Adresse
- 5. Kommunikationssprache (bevorzugt)

BESONDERE UND/ODER SENSIBLE PERSONENBEZOGENE DATEN, DIE WIR VERARBEITEN

Im Rahmen unserer Website und/oder unserer Dienstleistungen ist das Erfassen von Daten über Websitebesucher unter 16 Jahren nicht vorgesehen. Es sei denn, sie haben die Einwilligung ihrer Eltern oder Erziehungsberechtigten. Wir können jedoch nicht überprüfen, ob ein Besucher 16 Jahre oder älter ist. Wir empfehlen Eltern daher, dass sie die Online-Aktivitäten ihrer Kinder überprüfen, um eine Erfassung von Informationen über Kinder ohne die Einwilligung der Eltern zu verhindern. Wenn Sie glauben, dass wir ohne Ihre Einwilligung personenbezogene Daten über eine(n) Minderjährige(n) erfasst haben, kontaktieren Sie uns bitte unter info@vbi-filippo.com und wir werden diese Daten löschen.

ZU WELCHEM ZWECK UND AUF WELCHER GRUNDLAGE VERARBEITEN WIR PERSONENBEZOGENE DATEN?

VBI FILIPPO B.V. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten für die folgenden Zwecke:

- Um Sie anrufen oder per E-Mail kontaktieren zu können, wenn dies im Rahmen der Durchführung unserer Dienstleistungen notwendig ist
- 2. Versand von digitalen Newslettern
- 3. Um Ihnen Waren und Dienstleistungen zu liefern
- 4. Zur Abwicklung Ihrer Zahlung

AUTOMATISIERTE ENTSCHEIDUNGSFINDUNG

VBI FILIPPO B.V. trifft keine Entscheidungen auf der Grundlage automatisierter Verarbeitungsprozesse in Angelegenheiten, die für den Einzelnen (erhebliche) Folgen haben können. Dies betrifft Entscheidungen, die von Computerprogrammen oder -systemen getroffen werden, ohne dass ein Mensch (z.B. ein Mitarbeiter der VBI FILIPPO B.V. involviert ist.



WIE LANGE WIR PERSONENBEZOGENE DATEN SPEICHERN

Die VBI FILIPPO B.V. speichert Ihre personenbezogenen Daten nicht länger als diese für den Zweck, für den Ihre Daten erhoben werden, unbedingt erforderlich ist. Für die folgenden (Kategorien von) personenbezogenen Daten wenden wir nachstehende Aufbewahrungsfristen an:

(Kategorie) personenbezogene Daten > Aufbewahrungsfrist, innerhalb derer VBI FILIPPO sie im Hinblick auf die Erbringung von Dienstleistungen für relevant erachtet. Es sei denn, gesetzliche Bestimmungen verpflichten zu einer längeren Speicherung der personenbezogenen Daten.

WEITERGABE PERSONENBEZOGENER DATEN AN DRITTE

VBI FILIPPO B.V. gibt personenbezogene Daten nur dann an Dritte weiter, wenn dies zur Erfüllung unserer Vereinbarung mit Ihnen oder zur Erfüllung einer gesetzlichen Pflicht erforderlich ist.

COOKIES ODER ÄHNLICHE VON UNS VERWENDETE TECHNOLOGIEN

VBI FILIPPO B.V. verwendet keine Cookies oder ähnliche Technologien.

EINSICHTNAHME, BERICHTIGUNG ODER LÖSCHUNG VON DATEN

Sie haben das Recht auf Einsichtnahme, Berichtigung oder Löschung Ihrer personenbezogenen Daten. Darüber hinaus haben Sie das Recht, Ihre Einwilligung in die Datenverarbeitung zu widerrufen oder der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch VBI FILIPPO B.V. zu widersprechen und haben das Recht auf Datenübertragbarkeit. D.h. Sie können eine Anfrage an uns richten, um die bei uns über Sie gespeicherten personenbezogenen Daten als Computerdatei an Sie oder ein von Ihnen genanntes Unternehmen zu senden.

Sie können einen Antrag auf Einsichtnahme, Berichtigung, Löschung, Datenübertragung Ihrer personenbezogenen Daten oder einen Antrag auf Widerruf Ihrer Einwilligung oder eine Beschwerde gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogene Daten an info@vbi-filippo.com senden.

Um sicherzustellen, dass der Antrag auf Einsichtnahme von Ihnen gestellt wird, bittet wir Sie Ihrem Antrag eine Kopie Ihres Ausweises/Reisepasses beizulegen. Schwärzen Sie bei dieser Kopie Ihr Passfoto, den maschinenlesbarer Bereich (Streifen mit Nummern im unteren Bereich des Passes), die Reisepassnummer und – falls zutreffend – Ihre niederländische Burgerservicenummer (BSN). Dies dient dem Schutz Ihrer Privatsphäre. Wir werden so schnell wie möglich, jedoch innerhalb von vier Wochen, auf Ihre Anfrage reagieren.

VBI FILIPPO B.V. möchte Sie auch darauf hinweisen, dass Sie die Möglichkeit haben, eine Beschwerde bei der niederländischen Datenschutzbehörde, der Autoriteit Persoonsgegevens, einzureichen.

DIES IST ÜBER FOLGENDEN LINK MÖGLICH:

https://autorite it persoons gegevens. nl/nl/contact-met-de-autorite it-persoons gegevens/tip-ons

WIE WIR PERSONENBEZOGENE DATEN SCHÜTZEN

VBI FILIPPO B.V. nimmt den Schutz Ihrer Daten ernst und ergreift geeignete Maßnahmen, um Missbrauch, Verlust, unbefugten Zugriff, unerwünschte Offenlegung und unbefugte Änderungen zu verhindern. Wenn Sie den Eindruck haben, dass Ihre Daten nicht ausreichend geschützt sind oder wenn es Hinweise auf Missbrauch gibt, senden Sie bitte eine E-Mail an info@vbi-filippo.com

Diese Version der Datenschutzerklärung datiert vom 1. September 2020.